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1356º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/02/2022 19:00
  Encerramento: 07/02/2022 20:00

Mesa Diretora

Presidente: André dos Anjos 
1° Vice-Presidente: Alline Tontini 
2° Vice-Presidente: Marcelo da Costa
1º Secretário: Vanderson Cardoso
2° Secretário: Tucano 

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Marcelo da Costa
Mika
Prof.ª Almira 
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

O Presidente Vereador André dos Anjos, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1356-2022, e desejou aos nobres colegas que motivados pelo desejo de
servir, tenham durante esse ano o verdadeiro sentimento de cumprir com vosso dever. Convidou o
Senhor Valdir Pivatto, representante do Pároco, Padre Altair, para proferir uma benção. Convidou
também o Pastor Odair, para proferir uma benção. E em seguida abriu espaço da tribuna ao Prefeito
Municipal João Carlos Krug (Em mídia). Dando continuidade aos trabalhos, colocou em votação a Ata
da Sessão Ordinária de n. 1355-2021. Aprovada por unanimidade de votos. Neste momento o Presidente
Vereador André dos Anjos, informou que, conforme acordado em 18 de outubro de 2021, seria passado
para a composição das comissões permanentes. Complementou discorrendo que na manhã de hoje,
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Vereadores se reuniram para dentro de um consenso compor as respectivas comissões, onde houve
concordância na sua composição. Em seguida o Secretário Vereador Vanderson Cardoso, fez a leitura da
Composição das Comissões Permanentes, já definidos Presidentes, Membros e Suplentes. Por acordo
realizado nesta data, 07 de fevereiro de 2022, entre Vereadores, quanto à composição dos Membros
das COMISSÕES PERMANENTES da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, para a Sessão
Legislativa de 2022, da 9ª Legislatura 2021/2024, ficou assim: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL TITULARES: PRESIDENTE: VEREADOR
TUCANO, RELATOR: VEREADOR VANDERSON CARDOSO, MEMBRO: VEREADOR EMERSON
SAPO, SUPLENTE: VEREADORA PROFª ALMIRA; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO
E FISCALIZAÇÃO TITULARES: PRESIDENTE: VEREADOR MIKA, RELATOR: VEREADOR
ALIRIO BACCA, MEMBRO: VEREADOR VANDERSON CARDOSO, SUPLENTE: VEREADORA
PROFª ALMIRA; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS TITULARES:
PRESIDENTE: VEREADOR VANDERSON CARDOSO, RELATOR: VEREADOR TUCANO,
MEMBRO: VEREADOR ALIRIO BACCA, SUPLENTE: VEREADOR MARCELO DA
COSTA; COMISSÃO DE EDUCÇÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO AMBIENTE TITULARES:
PRESIDENTE: VEREADORA PROFª ALMIRA, RELATOR: VEREADOR EMERSON SAPO,
MEMBRO: VEREADOR VANDERSON CARDOS, SUPLENTE: VEREADOR ALIRIO
BACCA; COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR TITULARES: PRESIDENTE:
VEREADOR MARCELO DA COSTA, RELATOR: VEREADOR TUCANO, MEMBRO: VEREADOR
VANDERSON CARDOSO, SUPLENTE: VEREADOR MIKA. Em seguida o Presidente Vereador André
dos Anjos proclamou eleitos os nomes constantes do acordo. EXPEDIENTE DE
VEREADORES - Requerimento n. 50/2022 Vereadores Mika e Marcelo da Costa - Requeremos ao
Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Projetos, Ricardo
Bannak, que seja enviado a estes Vereadores, uma relação contendo as Ruas do Bairro Esperança que já
receberam a instalação de rede de esgoto sanitário, a data que as obras foram executadas e o valor gasto.
Solicitamos ainda, que seja informada qual a previsão para a completa instalação da rede no mencionado
bairro; Requerimento n. 51/2022 Vereadores Mika e Marcelo da Costa - Requeremos ao Diretor
Presidente, Walter Carneiro Júnior, da Empresa de Saneamento de MS S/A- SANESUL, que seja
enviado a estes Vereadores, uma relação contendo as Ruas do Bairro Esperança, em Chapadão do Sul –
MS, que já receberam a instalação de Rede de Esgoto Sanitário. Solicitamos ainda, que seja informada
qual a previsão para a completa instalação da rede no mencionado bairro; Requerimento n. 52/2022
Vereadores André dos Anjos e Mika - Requeremos ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com
cópia ao Secretário SEDEMA, José Teixeira Júnior, que seja informado e encaminhado a estes
Vereadores uma Relação contendo os maquinários, implementos, patrulha rural, e veículos, pertencentes
a Secretaria SEDEMA e, ainda, informe o local onde cada um está; Requerimento n. 53/2022
Vereador Emerson Sapo - Requeiro ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia à Presidente
do – IPMCS - Instituto Previdência Social Servidores Municipais de Chapadão do Sul, Senhora
Maristela Verri Fraga Domingues, que seja encaminhado a este Vereador uma listagem contendo todos
os profissionais (Professores) que não estão ocupando seus cargos de concurso público; Indicação n.
336/2022 Vereador Marcelo da Costa - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, a cedência
de um guarda noturno, para prestar serviços no Condomínio Residencial Planalto; Indicação n.
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337/2022 Vereador Emerson Sapo - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug,com cópia à
Secretária de Administração, Raquel Tortelli, a prorrogação, por dois anos, da validade do último
concurso público realizado pela Administração Municipal. Considerando que, a validade do concurso é
até julho de 2022, e muitos candidatos que passaram não foram chamados, em razão da Pandemia do
Coronavírus e da vigência da Lei Complementar Federal de n. 173/2020; Indicação n. 338/2022
Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário
de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo e ao Diretor do Demutran, Pedro Lopes, que
seja efetuada a pintura de Faixas de Pedestres, na Rua Vinte e Três, esquina com a Avenida Quatro,
entre a Loja Sertão e a Garra Materiais para construção, considerando a alta velocidade que motoristas
por ali circulam; Indicação n. 339/2022 Vereadores André dos Anjos e Mika - Solicitamos ao
Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do SEDEMA, José Teixeira Junior, a
criação de um pátio, com oficina própria, para atender os veículos desta Secretaria; Indicação n.
340/2022 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia
ao Secretário de Educação, Guerino Perius, estudos, visando a construção de uma Escola Municipal no
Bairro Esplanada, para atender os complexos Esplanada I a V, tendo em vista a demanda crescente por
vagas nas Escola Municipais; Indicação n. 341/2022 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao
Deputado Federal, Beto Pereira, esforços no sentido de que seja disponibilizado ao Município de
Chapadão do Sul, um Caminhão equipado com Baú Isotérmico Refrigerado, no valor de R$ 250.000,00
(duzentos e cinquenta mil reais), para atender as demandas dos pequenos produtores de hortaliças dos
assentamentos de nosso Município. Esse recurso deve vir por meio do Ministério da
Cidadania; Indicação n. 342/2022 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal,
João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, que
sejam efetuadas algumas benfeitorias no local onde foi plantado grama, na área pública localizada na
esquina da Rua Itaúna do Sul, com a Rua São José dos Pinhais, no Bairro Sibipiruna, são elas: instalação
de bancos; instalação de postes com refletores; academia ao ar livre e a construção de calçada ecológica
no entorno dessa área; Indicação n. 343/2022 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Valéria Lopes dos Santos, a contratação
de pacote de exames de Tomografia e Ressonância para atender pelo menos 500 (quinhentas) pessoas,
em cada modalidade, já que, existem muitos munícipes que estão na fila de espera; Indicação n.
344/2022 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, a construção de
um CRAS (Centro de Referência da Assistência Social) ou a locação de um local destinado para o
mesmo, no Bairro Esplanada. Reforçando a Indicação de n. 03/2021, de autoria do Vereador Vanderson
Cardoso; Indicação n. 345/2022 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal, João
Carlos Krug, com cópia ao Diretor do DEMUTRAN, Pedro Lopes, que providencie a completa
sinalização horizontal e vertical nas proximidades da rotatória de encontro entre as avenidas Rio Grande
do Norte, Tocantins e Minas Gerais, inclusive com a implantação de faixas de pedestres. Reforçando a
Indicação de n. 223/2021, de autoria desta Vereadora; Indicação n. 346/2022 Vereadora Alline
Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras,
Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, construção de Ciclovia na Avenida das Garças, Avenida
das Emas, Avenida das Gaivotas e Avenida das Andorinhas, no Bairro Esplanada, em nosso Município.
Reforçando as Indicações de números 104 e 125/2021, de autoria do Vereador Vanderson
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Cardoso; Indicação n. 347/2022 Vereadora Prof.ª Almira - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos
Krug, que seja enviado para a deliberação desta Casa de Leis, um Projeto de Lei que trata sobre a
criação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência. Reforçando a Indicação de n. 321/2021, de
autoria desta Vereadora; Indicação n. 348/2022 Vereador André dos Anjos - Solicito ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor
Zorzo e ao Diretor do Demutran, Pedro Lopes, que seja finalizada a pavimentação asfáltica e a
sinalização na Avenida Espírito Santo, sentido Avenida Rio de Janeiro. Reforçando a Indicação de
n. 296/2021, de autoria deste Vereador; Indicação n. 349/2022 Vereador André dos Anjos - Solicito
ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário SEDEMA, José Teixeira Júnior, no
sentido de que sejam retomados os estudos de viabilidade de implantação de uma Incubadora de
Indústrias, voltada para os empresários que produzem em locais inadequados, dificultando o crescimento
do seu negócio, inviabilizando, muitas vezes, a geração de emprego, assim como trazendo transtornos
para os moradores que vivem ao lado dessas empresas. Reforçando a Indicação de n. 154/2021, de
autoria deste Vereador. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO
EXECUTIVO – Mensagem n. 001/2022 Encaminha Projeto de Lei n. 53, de 27 de janeiro de
2022 Executivo que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial, que menciona e
dá outras providências”. (Baixado para as comissões competentes). Resposta Requerimento
- Secretaria de Educação, em resposta ao Requerimento n. 43/2021, de autoria do Vereador Emerson
Sapo; Of. n. 068/2021 SEDEMA – Em resposta ao Requerimento n. 49/2021, de autoria do Vereador
André dos Anjos. Não havendo mais matéria, foi passado para CORRESPONDÊNCIAS EM
GERAL – Carta – O Excelentíssimo juiz de Direito Dr. Silvio C. Prado, encaminhou para
conhecimento e à título de informação os seguintes dados do ano de 2021: Processos Distribuídos, Valor
das Ações Distribuídas, Em Andamento, Despachos e Decisões, Sentenças, Acordos Homologados,
Audiências Realizadas, e Pessoas Ouvidas; Of. n. 168/2022 Ministério da Mulher, da Família e dos
Direitos Humanos – Em resposta ao ofício n. 11/2021, de autoria da Vereadora Ká Nogueira. Não
havendo mais matéria, foi passado para as COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5
MINUTOS SEM APARTES E PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO – Não houve inscritos. USO DA
PALAVRA PELOS VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE
INSCRIÇÃO – Vereadora Profª. Almira - (Em mídia); Vereador Emerson Sapo - (Em
mídia); Vereador Mika - (Em mídia); Vereadora Alline Tontini - (Em mídia); Vereador
Tucano - (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso - (Em mídia); Vereador Alirio Bacca - (Em
mídia); Vereador André dos Anjos - (Em mídia). Não havendo mais inscritos, nem matéria na
ORDEM DO DIA – foi passado para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES – Não havendo
inscritos e nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária,
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele, Presidente Vereador André Ricardo dos
Anjos, pelo Primeiro Secretário Vereador Vanderson Cardoso dos Reis e pelo Segundo Secretário
Vereador Airton Antônio Schwantes. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 7 (sete) dias do mês
de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte dois).

ANDRÉ RICARDO DOS ANJOS
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Presidente

VANDERSON CARDOSO DOS REIS 
1º Secretário
  
AIRTON ANTÔNIO SCHWANTES
2º Secretário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 119/2021   Aprovada
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